

他们,让我们温暖入心

老人突发疾病急需送医 求助交警后5分钟赶到医院

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅)

新年第一天,牡丹晚报全媒体记者就接到一个让人暖心的电话:“岳父突发疾病,在送医院救治途中,为了不耽误治疗,我就向在路边执勤的交警求助。在他们的帮助下,5分钟就到达了医院。救人于危难,却不留姓名,在此,我想向他们致以深深的谢意。”家住市桂陵路附近的岳先生感动地说。

1月1日,岳先生和家人欢聚一堂。12时许,其65岁的岳父感觉有些热,就打开窗户透气,可刚过几分钟,老人便浑身颤抖,情况十分危急。一家人手忙脚乱地把老人扶上车,准备送往市立医院治疗。“家人急坏了,因为我岳父本身就患有心脑血管疾病,发病快,很危险。而我家住在市桂陵路附近,去市立医院要横穿大半个菏泽城,路上又有不少红绿灯,肯定会耽误时间。于是,我就找到在路边执勤的交警,寻求帮助。”岳先生说。

随后,交警驾驶警车在前面开道,一路畅通无阻,到达市立医院急诊科只用了5分钟。“到医院后,两位民警帮着我们将老人扶进急诊室,等确定老人得到医治后,他们才离开。”岳先生感动地说,自己询问两位民警的姓名,他们却不肯告知,只说这是职责所在。



牡丹晚报全媒体记者了解到,因抢救及时,目前老人已经脱离危险,但仍需住院治疗。

随后,牡丹晚报全媒体记者联系到菏泽开发区交警大队长江路中队中队长王永昌。“1月1日12时许,我们接到市交警支队指挥中心指令,称有市民寻求帮助,希望送其家人去医院就医。于是,我们就赶紧安排两位民警驾驶警车在市长江路与人民路口迎接该市民,并及时与指挥中心沟通,一路开启绿波带,5分钟后顺利到达医院。”王永昌笑着说,“市民需要帮助,我们一定会伸出援手,这也是我们的职责,‘群众休息,我上路;群众上路,我服务’这是我们工作的宗旨,我们一直坚守在路上。”

万余村民“赶集” 享文化盛宴



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)新年伊始,万象更新。2020年1月1日上午,成武县白浮图镇第六届“双阳杯”农民文化艺术节在该镇吉祥大街文化广场开幕。

活动现场,数以万计的村民一大早就从四面八方陆续赶来,驻足等候。上午9时许,艺术节在激扬的舞蹈《旗开得胜》中拉开了序幕。一时间,锣鼓喧天、热闹非凡。随后,来自全镇及周边乡镇的众多文艺爱好者自导自演的舞蹈、戏曲、快板、歌曲、扬琴、旗袍秀等23个节目逐一登台亮相,精彩纷呈。现场观众更是热情高涨,掌声此起彼伏。

当日下午,成武县四平调剧团、白浮图镇吉祥文化剧团等文艺团体,还为百姓奉上了精彩的戏曲专场演出。



牡丹晚报全媒体记者了解到,两天前,白浮图镇举行了第二届“双阳杯”斗羊大赛,吸引了丰县、鱼台、单县、定陶等十几个周边县区的斗羊爱好者参加,120余只斗羊“勇猛出战”,惊心动魄的场面令前来观赛的村民大饱眼福,不时呐喊助威。扣人心弦的一场比赛,惊险中透露着热闹,紧张中透露着祥和。

据了解,“双阳杯”农民文化艺术节已成为白浮图镇一项重要的群众文化活动品牌。每年的艺术节都以丰富多彩的节目内容,为农民群众奉上一道丰盛的文化大餐。本届农民文化艺术节以“助力乡村振兴、弘扬传统文化”为主题,展示了全镇人民的时代风貌,丰富了他们的文化娱乐生活。

警民联手相助 迷路男童与家人团聚

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅)放学后,男童没等父母来接,自己往家走,结果迷了路,边哭边走。幸运的是,男童路遇好心人,执勤交警也鼎力相助,与其母取得联系。而此时,其母与家人已在学校周边寻找了一个多小时,早已心急如焚。

2019年12月30日17时45分许,正值放学晚高峰,车流量比较大,单县公安局交警大队民警在该县文化路与舜师路路口疏导交通。这时,一位市民领着一名男童找来了,称男童因找不到父母在路边哭泣,希望民警施以援手。民警看男童啜泣不止,便将其带至岗亭,安抚情绪。

据民警介绍,该市民是在单县实验小学附近看到这名男童的,当时他正在路边一边哭泣一边向舜师路方向行走。她见男童年幼无助,就上前询问缘由,才知他找不到家人了,忙对他说:“孩子别哭,阿姨带你去找妈妈好不好?”无奈男童的警惕性很高:“我不跟你走,妈妈说过不让我跟陌生人走。”这位好心人想到在文化路与舜师路路口有执勤交警,就对男童说:“前面有警察叔叔,阿姨带你去找他们,好不好?”男童才点头答应,随她来找执勤交警。



经过民警的安抚,男童的情绪逐渐平稳下来。根据他提供的姓名及手机号码,民警与其母取得了联系。其间,民警了解到,这名男童在单县单州路附近的南郊小学就读,当天下午放学后发现家长还没来接他,就与几个同学一边说笑一边向文化路方向走。等同学们相继被家长接走,只剩他一人,顿觉不安,就一边哭,一边向前走,走到实验小学附近才遇到了这位好心人,将他送了过来。

不多时,男童的母亲匆忙赶来,紧紧抱住儿子,泪流满面。稳定情绪后,她连声向好心群众和执勤民警致谢:“我和孩子的姑姑在学校周边都找了一个小时了,快急死了!多亏你们了,谢谢!”

(照片由单县交警大队陈培勇提供)

迎新年,第一书记和“万名干部下基层”服务队大联欢



本报讯(牡丹晚报全媒体特约记者 刘俊韬)2019年12月31日下午,菏泽市定陶区区委党校报告厅内欢声笑语,鼓乐高鸣,由定陶区委组织部、宣传部主办,区文联承办的以“感党恩、跟党走、爱我家乡、奉献定陶”为主题的新年联欢会在这里举行,省委和市委向定陶区派出的第一书记、乡村振兴服务队、民营企业高质量发展服务队队员共100余人参加了活动。

新年联欢会节目丰富、异彩纷呈,定陶区作家协会、摄影家协会、舞蹈家协会、美术家协会、音乐家协会的艺术家们纷纷登台献艺。电视宣传片《第一书记》,全面反映了2019年省市派第一书记工作开展情况,赢得了阵阵掌声;男女声二重唱《不忘初心》,抒发了第一书记和服务队队员们昂扬奋进新时代的信心和决心;山东琴书《张老板找家》,讲述了

经过第一书记和服务队的帮扶,农村面貌发生了翻天覆地的变化;市派第一书记张昭华演唱的豫剧《朝阳沟》选段《我坚决在农村干它一百年》,唱出了第一书记和服务队队员们的心声,把联欢会推向了高潮;诗朗诵《奋进新定陶》,全面展现了新时代新定陶撤县建区后的大发展大跃升,抒发了定陶百姓的获得感安全感幸福感。其间,定陶籍的几位书法家和画家现场挥毫泼墨,创作了《不忘初心牢记使命》和《盛世花开》等书画作品,并现场赠送给省市派第一书记和“万名干部下基层”各服务队。联欢会在全体演员和与会人员大合唱《我和我的祖国》的雄壮歌声中落下帷幕。

联欢会后,与会人员召开了座谈会,共同探讨新年度精准扶贫、乡村振兴和民营企业发展工作思路。